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  )سيدمحمدعلي مرتضوي(  »2«گزينة -1

3 4 20 0073 10 1 2 10 10( / ) ( / )− − −= × × ×   مساحت مستطيل برحسب مترمربع ×
12 127 3 1 2 10 8 76 10/ / /− −= × × = ×   

  كتاب درسي)67تا65هاي، صفحهتوان و ريشه(
----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(  »1«گزينة -2
  نويسيم:صورت نمادعلمي ميابتدا اعداد را به

3 5

5 2 3
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× = ×

× × × = ×

× × = × × × = ×

  

/عدد × 53 027   است. 5آن برابر با10ترين عدد است كه توانبزرگ10

  كتاب درسي)67تا65هاي، صفحهتوان و ريشه(
----------------------------------------------  

  )كفشرينحميد ز(  »3«گزينة -3
3 3 3
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3 3 3
3

3
3
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  كتاب درسي)77تا68هاي، صفحهتوان و ريشه(
----------------------------------------------  

  )كفشحميد زرين(  »3«گزينة -4

( x)x x x x x
xx ( x)

× = = × =
323 2 3 32 2

3 23
96 6 81 2 3 3 2 39 3  

9 9
  كتاب درسي)77تا75هاي، صفحهتوان و ريشه(

----------------------------------------------  

  )كفشحميد زرين(  »4«گزينة -5
3 3 3 230 125 0 008 0 01

0 5 0 2 0 1 0 5 0 2 0 1
0 5 0 1

A / x / y / y
/ x / y / | y | / x / y / y
/ x / y

= − + +
= − + + = − + −
= − +

  

  كتاب درسي)77تا68هاي، صفحهتوان و ريشه(
----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(  »2«گزينة - 6
3 3 2 2 2 2 2 23 12 4 3 4 4a b ab a b ab(a b ) (a b )− + − = − + −  

2 24 3 1 2 2 3 1(a b )( ab ) (a b)(a b)( ab )= − + = − + +  
abعامل −3   در تجزية عبارت داده شده، وجود ندارد.1

  كتاب درسي)89تا79هاي، صفحههاي جبريعبارت(

  )محمد بحيرايي(  »1«گزينة -7
3 34 2 3

1
43 4 3

4 12 2 1 3 3
4 1 112 2 3 3 3

x x ax bx a b c

a

b b

a b c c

a b c

− + = − + + +


 =

 − = −  =



+ + =  = − − = −

+ − = + + =

  

  كتاب درسي)85تا79هاي، صفحههاي جبريعبارت(
----------------------------------------------  

  )پورخانسهيل حسن(  »4«گزينة -8
2 2 2 2

2
2 4 4 3 4 3 2

4 2 4
a b ab (a b) [ ( )]

( )

− − + = − − = − − − − +

= − − = −
  

  كتاب درسي)89تا79هاي، صفحههاي جبريعبارت(
----------------------------------------------  

  )محمديعاطفه خان(  »2«گزينة -9

xصورتبرابر نصف پول مريم به50 x× =
150   است، بنابراين:252

x − ≥25 20000 600000  
  كتاب درسي)94تا90هاي، صفحههاي جبريعبارت(

----------------------------------------------  

  )محمديعاطفه خان(  »4«گزينة -10
x}2صورتمجموعه جواب بايد به | x }∈ ≥ها را بررسـي تك گزينهباشد. تك

  كنيم:مي
  »:1«گزينة

2 6 2 6 0 3
3 6 3 6 0 2

3

a a a
a a a

a

+ + <  < −  
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  »:2«گزينة
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x x x/ x x x− ≤  − ≤  ≤  ≤  

  »:3«گزينة
(a )x y a y (a )x a
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− + = − −  = − − − −
− − +

 = −

2 5 7 5 2 7
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5 5
  

2 0 25
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2
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
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SwH  Âÿ¹¶
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  »: 4«گزينة
2 2 2 23 2 9 3 26 9 12 4 9 3 26

15 30 15 30 2
( x ) x x x x x x

x x x
− − ≤ −  − + − ≤ −

 − ≤ −  ≥  ≥
  

  كتاب درسي)94تا90هاي، صفحههاي جبريعبارت(

  رياضي نهم
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 »محمدمهدي آقازاده«  »2«ةزينگ-11

  صحيح است.» د«تنها مورد
مورد الف: دانشمندان، سلسلة جانوران (نه جانداران) را در دو گروه اصلي

  كنند. بندي ميداران طبقهها و مهرهمهره بي
طـور كـه از ها اسكلت خـارجي دارنـد و همـانمهرهتر بيمورد ب: بيش

  امشان پيداست، ستون مهره ندارند. ن
هـاي متنـوعي از گـروههـا مهـرهبـياند ومهرهمورد ج: اكثر جانوران، بي

  اند.تشكيل شده
  كتاب درسي، كاملاً درست است. 142صفحة 1مورد د: طبق شكل

  كتاب درسي)142حة(صف
----------------------------------------------  

 »ار دانشيشهري«  » 4«ةگزين -12
هـا بدن اسفنج قـرار گرفتـه و حركـت آنةهاي رشته دار در ديوارياخته

 شود.   سبب حركت آب در بدن اسفنج مي
 ها:برررسي ساير گزينه

 دار است .اسكلت دروني از ويژگي جانوران مهره»: 1«گزينة
شـكل نيسـتند و مكعبـيبـدن اسـفنج، ةهـاي ديـوار سلول»: 2«گزينة
 . ددار هستنرشته
 اسفنج جانوري ثابت است.  »:3«گزينة

  كتاب درسي)143و142ي ها(صفحه  
---------------------------------------------- 

 »محمدمهدي آقازاده«  »3«ةزينگ-13
  دهانة كيسه محل ورود و خروج مواد است كه بازوهايي به آن متصل است. 

 ها:برررسي ساير گزينه
  اب است.متن كت»:1«گزينة
شوند و بعضـي بعضي از اينها مثل شقايق دريايي جابجا نمي»: 2«گزينة

  مثل عروس دريايي شناورند. 
هـاي موجـود در طبق مـتن كتـاب، درسـت اسـت. مرجـان»: 4«گزينة

  كنند. شكن طبيعي عمل ميسواحل درياها به عنوان موج
  كتاب درسي)144و143هاي(صفحه

----------------------------------------------  
 »پورمهدي قاسم«  »2«ةزينگ-14

پوسـت جانور نشان داده شده در شكل، خرخاكي بوده كه نـوعي سـخت
كه سكه شني جزء خارپوسـتان اسـت و در باشد، درحاليزي ميخشكي

  كند. دريا زندگي مي
  كتاب درسي)150صفحة(

----------------------------------------------  
 »نسبايمان شهابي«  »2«ةزينگ-15

ها زندگياي اغلب انگل بوده و برخي از آنهاي لولههاي پهن و كرمكرم
هـا زنـدگي هاي حلقوي اغلب آزاد بوده و برخي از آنآزاد دارند. اما كرم

  انگلي دارند.
  )1كنند (رد گزينةها از حشرات نيز تغذيه ميماهي
زيستگاهي براي بسياري از ،درياهاحلها در سواتناني مثل مرجانكيسه

  )3تنان (رد گزينةباشند نه همة كيسهجانوران مي
  )4ها در بدن خود هيچ دستگاهي ندارند (رد گزينةاسفنج

  كتاب درسي)150و143،144،149هاي ه(صفح

 »محمدمهدي آقازاده«  »2«ةزينگ-16
  صحيح هستند. » د«و» ج«موارد

  بررسي موارد: 
دار، نوعي كرمشكل نوعي كرم پهن و كرم قلابرست؛ كرم برگيالف: ناد

  د ندارند.دفع مواد زائاي است. هيچ كدام از اين دو گروه دستگاهلوله
كننـد كـه اي در خاك زندگي مـيهاي لولهب: نادرست؛ تعدادي از كرم

كننـد ها، تركيباتي را به خاك اضافه ميها و قارچپس از خوردن باكتري
هـاي خـاكي هـم نـوعي كـرم شود. كـرمرشد بهتر گياهان ميكه باعث

هاي كشـاورزي اهميـت زيـادي ها در زمينحلقوي هستند كه وجود آن
  دارد. 

هـاي هاي پهن تنها يك راه براي ورود مـواد دارنـد. كـرمج: درست؛ كرم
اي نيز داراي دستگاه گـوارش حـاوي دهـان و مخـرج هسـتند و در لوله

  براي ورود مواد دارند. نتيجه، تنها يك راه
اند و مراحل رشد و نمو خـود را در هاي پهن، انگلد: درست؛ بيشتر كرم

كنند. مثلاً نوزاد كرم كـدو بدن چند موجود زنده از جمله انسان طي مي
تواند وارد بدن ما شـود و در كند، ميكه در گوشت گاو آلوده، زندگي مي

اي انگل بيشتر از طريـق آب و  ههاي لولآنجا بالغ و بزرگ شود. تخم كرم
سبزيجات آلوده وارد بدن مي شود و در دستگاه گـوارش بـه كـرم بـالغ 

  شود. تبديل مي
  كتاب درسي)146تا144هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
 »اشكان خرمي«  » 2«ةزينگ -17

  تنها مورد (ب) نادرست است. 
  ش زهري معروف نيستند.پوستان به داشتن نيسخت

  كتاب درسي)150و147هاي هصفح(
----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »3«ةزينگ-18
  نادرست است.» ج«فقط مورد

سفت بـه يها بخش آنشتريبنرم و بدون حلقه دارند و دريتنان بدننرم
  كند. يمحفاظتآننام صدف، بدن را در بر گرفته و از

  كتاب درسي)147و146هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »سپيده نجفي«  »3«ةزينگ-19
هـا و جانـداران كوچـك دريـايي ها محل زيست انواعي از جلبـكاسفنج

 ديـاز فوايكـيهـا  ياصـدف دوكفـهدروناز ديـاستخراج مروارهستند. 
  .داردتياهماريبسيقتصادكه از لحاظ ااستتناننرم

  كتاب درسي)143و142هاي ه(صفح
---------------------------------------------- 

 »محمدمهدي آقازاده«  »2«ةزينگ-20
  نادرست است.  »د«تنها مورد

  باشند.پاهاي عقبي ملخ بلندترين پاهاي ملخ مي
  كتاب درسي)149و148هاي(صفحه

شناسيعلوم نهم ـ زيست
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  )بهنام شاهني(  »2«گزينة -21

كره يكسان است،چون جرم مادة به كار رفته در مكعب مستطيل و نيم

m V)طبق رابطة چگالي )=
ρ

ايـد،كه در سال هفتم با آن آشنا شده

  كره نيز يكسان است.حجم مكعب مستطيل و نيم

{

ra2

a
a

  

a a a ( r ) × × = × π 31 42 2   حجم مكعبحجم نيمكره =3

a r r a =  =3 32 2  

يابيم و فرضكند را ميحال فشاري كه هر يك به سطح افقي وارد مي

  باشد:Wكنيم كه وزن در هر دو حالتمي

r aW W WP , P P
a r a

W
P a

WP
a

=
π

= = ⎯⎯⎯→ =
π

= =

1 2 22 2 23

22
1

2

3

13
3



  

  كتاب درسي)86تا84هاي، صفحهفشار و آثار آن(

----------------------------------------------  

  )بهنام شاهني(  »3«گزينة -22

n    فرض ميWوزن مكعب را تـايكنـيم، بنـابراين فشـار حاصـل از

  ها وقتي از وجه مياني برروي سطح افقي قرار گيرند، برابر است با: آن

cm6

4cm
cm12  

A cmnW nWP P ( )
A

= × == ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =
2

1 4 12 48
1 1

1
148  

تـريناصل از يـك از مكعـب مسـنطيل بـر روي كوچـكحال فشار ح

  سطح، برابر است با:

A cmnW nWP P ( )
A

= × == ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =
2

2 4 6 24
2 2

2
224  

4cm
cm6

cm12

  

( ),( )
nW

P
nWP

⎯⎯⎯→ =  =  =1 2 1
2

483 3 6

24

  

  كتاب درسي)86تا84هاي، صفحهفشار و آثار آن(

----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(  »2«گزينة -23

كنند و رابطـة زيـر راساس اصل پاسكال كار ميبالابرهاي هيدروليكي ب

  ها برقرار است:هاي آندر محل پيستون

A R
DR

F F
A A

=π

=
= ⎯⎯⎯⎯→

21 2
1 2 2

  

A2

A1

F1

F2

  

D (D / )m
F N,F N

F F F F
D DD D

D /
( )

DD (D / )
D /

D / D D /
D

D / m cm

= +
= × = =

=  = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
π π

+
=  =

+
+

 =  + =  =

 = =

2 1
2 1

1 201 2 1 2
2 2 1800 10 18000 20002 2 1 21 2

21
2 2 11 1

1
1 1 1

1
1

4 4
1 22000 18000 9

1 2
1 2 3 1 2 3 2 1 2

0 6 60

  

  كتاب درسي)89فشار و آثار آن، صفحة(

  

  و زمينعلوم نهم ـ فيزيك
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  )بهنام شاهني(  »2«گزينة -24

شين شده در تنة درخت فسيل شده معمولاً از جـنس مواد معدني جان

  تركيبات سيليسي و آهكي است.

  كتاب درسي)77و76هاي، صفحهآثاري از گذشته زمين(

----------------------------------------------  

  )بهنام شاهني(  »2«گزينة -25

كننـد، كـاهشفشاري كه مجموعة ظرف و آب به سطح زمين وارد مي

كنـد، ولـي زيرا با وارونه كردن ظرف، نيروي وزن تغييري نمييابد:مي

FPسطح مقطع ظرف افزايش پيدا كرده و طبـق رابطـة 
A

، فشـار =

  كند. وارد بر زمين كاهش پيدا مي

  

و قرار دادن آن بـر روي قاعـدة بـزرگ، از طرفي با وارونه كردن ظرف

شود و چون فشار مايعـات بـه ارتفـاع ارتفاع آب داخل ظرف كمتر مي

آنان تا سطح آزاد مايع بستگي دارد، در نتيجه فشار وارد از طرف مايع 

  يابد.بر كف ظرف نيز كاهش مي

  كتاب درسي)88و87هاي، صفحهفشار و آثار آن(

----------------------------------------------  

  )مجيد بيانلو(  »4«گزينة -26

انـد:  بـه همـين دليـل هـاي خاصـيهاي راهنمـا داراي ويژگـيفسيل

هـا در همـه اند. اين فسيلها ارزش زيادي قائلشناسان براي آنفسيل

هـاي موجـود آن ها آسان است. نمونـهشوند و تشخيص آنجا پيدا مي

  اده است نه پيچيده.فراوان است و متعلق به جانداران س

  كتاب درسي)79آثاري از گذشتة زمين، صفحة(

  )مرتضي اسدالهي(  »4«گزينة -27

نيروي خالصي كه از طرف گاز داخل ظرف و هوا بـه درب ظـرف وارد 

  شود ناشي از اختلاف فشار گاز درون و بيرون ظرف است.مي

F F (P P ) A ( )

N

−

−

− = − × = × − × ×

= × × × =

5 5 4
1 2

5 4
6 10 10 2 10

5 10 2 10 100
  

F1 F P A2= .

  

  كتاب درسي)91 و90هاي، صفحهفشار و آثار آن(

----------------------------------------------  

  )روزبه اسحاقيان(  »2«گزينة -28

بندي جانـدار نفـوذ اگر مواد و رسوبات نرم به داخل صدف يا استخوان

كند و آثار سطح داخلي بدن جاندار در رسوبات ثبت و سـپس سـخت 

  آيد.وجود ميشود، قالب داخلي به

  كتاب درسي)78مين، صفحةآثاري از گذشته ز(

----------------------------------------------  

  )روزبه اسحاقيان(  »3«گزينة -29

ترتيب ازبهEوA،B،C،Dهاي رسوبيدر شكل داده شده، لايه

ها را رگةاند و اين لايهترين به جديدترين روي هم تشكيل شدهقديمي

اـ از قـديم بـه جديـد ترتيب سـن لايـهقطع كرده است، پسFآذرين ه

Aصورت: به B C D E F→ → → →   است.→

  كتاب درسي)81آثاري از گذشته زمين، صفحة(

----------------------------------------------  

  )محمد گودرزي(  »3«گزينة -30

  نادرست است.» الف«هاي داده شده، تنها عبارتاز بين عبارت

  ارز با يك نيوتون بر متر مربع است.هر پاسكال، هم

  )كتاب درسي92تا85هاي، صفحهفشار و آثار آن(
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 »شعارجواد احمدي«  » 1«ةگزين -31

هاي سديم و كلر، اتم سديم يـك الكتـرون از دسـت در واكنش بين اتم
يابد. اتم كلر با گرفتنهاي الكتروني آن كاهش ميدهد و يكي از لايهمي

رسـد ولـي تعـداد مـي18هـايش بـه عـدد يك الكترون، تعداد الكترون
  كند.هاي الكتروني آن تغيير نميلايه

  كتاب درسي)19تا17هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »امير حاتميان«  »4«ةزينگ-32

دهد و كلـر الكتـروننمك خوراكي سديم، الكترون از دست ميتشكيلدر

Na)گيرد. در يون سديممي )+10(Cl −(الكتـرون و در يـون كلريـد  

  الكترون وجود دارد.18
  كتاب درسي)19تا17هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  »2«ةزينگ-33

منيزيم يك فلز و فلوئور يك نافلز اسـت، وقتـي يـك فلـز بـا يـك نـافلز 
شـود و يـك تركيـب ها پيوند يوني تشكيل مـيشود، بين آنتركيب مي
  شود. مييوني حاصل

Mg Mg   21212 دو الكترون از دســـت مـــي دهـــد→⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯+

F F−⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→يــــك الكــــترون مــــي گــــيرد 
99  

هاي يوني در مجموع از نظـر بـار الكتريكـي خنثـي كه تركيبآنجايياز

Mgبنابراين به ازاي هر يون ؛هستند +2F   لازم است. −، دو يون

Mg F MgF+ −2 + → 22  
  كتاب درسي)24تا22و19تا17هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »نژاديانهادي حاجي«  »1«ةزينگ-34

Ca(s) HCl(aq) CaCl (aq) H (g)+ → +2 2 2  
( ) gH + − =40 5 43 2   طبق قانون پايستگي جرم2

  كتاب درسي)19ة(صفح

----------------------------------------------  

 »علي رئوفي«  »1«ةزينگ-35

  نادرست است.» الف«تنها عبارت
هـاي بـدنهـا در تنظـيم فعاليـتترين يونالف) يون سديم يكي از مهم

  تر است. هاي ديگر بيشاست كه مقدار آن در خون از كاتيون
  كتاب درسي)21و20هاي ه(صفح

 »امير نگهبان«  »2«ةزينگ-36
  ها: بررسي گزينه

  هاي يوني در حالت جامد رساناي جريان الكتريكي نيستند. ) تركيب1
هاي مختلف حل شده در خـود، دمـاي) آب دريا به دليل داشتن نمك2

  جوش بالاتري نسبت به آب مقطر دارد. 
  شوند.هاي يوني در آب حل مي) اغلب تركيب3
Feهاي) بدن انسان براي ساختن هموگلوبين به يون4   نياز دارد. 2+

  كتاب درسي)22تا20هاي  (صفحه
----------------------------------------------  

  »محمدرضا وسگري«   »3«گزينة-37
  تنها مورد ب نادرست است. 

Fe2   نياز دارد. +بدن براي ساخت هموگلوبين به يون آهن
  كتاب درسي)21(صفحة

----------------------------------------------  
  »سروش عبادي«   »1«گزينة-38

شود كه هر اتـم بـراي رسـيدن بـه با رسم آرايش الكتروني مشخص مي
  قاعده هشتايي بايد چند الكترون مبادله كند: 

  1

2 1e e

X : X+ 
⊕ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ 

 

kÀj Â¶ Swj pH ·»oT§²H  

  3 3

2 5e e

Y : Y − 
⊕ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ 

 

joÃ¬ Â¶ ·»oT§²H  

  2 2

2 6e e

T : T − 
⊕ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ 

 

joÃ¬Â¶ ·»oT§²H  

  3 3

2 8 3e e e

Z : Z +  
⊕ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

  

kÀj Â¶ Swj pH ·»oT§²H  

  ها: بررسي گزينه
2»: 1«گزينة

22 X T X ,T X,T+ −← ←   شود.الكترون مبادله مي←
3»: 2«گزينة

33 X Y X ,Y X,Y+ −← ←   شود.الكترون مبادله مي←
3»: 3«گزينة 33 ZY Z ,Y Y,Z+ +← ←   شود.الكترون مبادله مي←
3»: 4«گزينة 2

2 36 Z T Z ,T T,Z+ −← ←   شود.الكترون مبادله مي←
  كتاب درسي)22و19تا17هاي  (صفحه

----------------------------------------------  
 »حسن اميني«  »4«ةزينگ-39
و ميله، ميله نشان دهندة پيوند اشـتراكي اسـت و در هـر گلولهمدلدر

  الكترون شركت دارند.  2پيوند،
  كتاب درسي)24و23هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
 »دامنطاهر خشك«  »4«ةزينگ-40

هاي هيـدروژن ها، اتم كربن حداكثر چهار پيوند و اتمدر تشكيل مولكول
  توانند تشكيل دهند.حداكثر يك پيوند مي

يلهيدروژن، دو پيوند تشكهاي، يكي از اتم»4«بنابراين در تركيب گزينة
  پذير نيست. داده است كه از نظر ساختار مولكولي، تشكيل آن امكان

كتاب درسي)24و23هاي ه(صفح

علوم نهم ـ شيمي
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  كاظم اجلالي)(  »3«گزينة -41

,a)4چون a)4يك بازه است، پسa a<0و در نتيجهa >.  

2aاگر 4گاه اشـتراك دو بـازه تهـي اسـت. اگـر آن≤ 1a ز هـم بـا≥

  اشتراك دو بازه تهي است.

a a4 1 2a a41 2  

1پس اگر 24 a<   باشد، اشتراك دو بازه غيرتهي است.>

  كتاب درسي) 5تا 3هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  ميلاد منصوري)(  »4«گزينة -42

  با توجه به نمودار ون داريم:

A-B B-A

U

A B

 

A B 

B)چون A) (A B)− − متناهي اسـت پـسA B−وB A−

Aهـــر دو متنـــاهي هســـتند. از طرفـــي (A B) (A B)= −   

Aنامتناهي است، پس Bدهـدنيز نامتناهي است و اين نتيجـه مـي

A)هم بايد نامتناهي باشد زيراBكه B) B⊆.است  

  كتاب درسي) 7تا 5هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

  رضا ذاكر)(  »4«گزينة -43

(A B) (B A) (A B) (A B) :− − = −    

U

A B

  

 

(A B) :′

U

A B

  مشخص است كه دو شكل، اشتراك ندارند بنابراين:

[(A B) (B A)] (A B)′− − = ∅    

  كتاب درسي)10تا 8هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  محمدي)عاطفه خان(  »3«گزينة -44

23
18

: A n(A)
: B n(B)

=


=
−ILU¼Î ¾à T{n

  −ILÃ²H»  ¾à T{n

30
23 18 30 11
n(A B) n(A) n(B) n(A B)

n(A B) n(A B)
= + − ≤

+ − ≤  ≥
 

   

  اند.نام كردهنفر در هر دو رشتة ورزشي ثبت11حداقل

  كتاب درسي)13تا10هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

  رياضي دهم
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  خراساني)كيان كريمي(  »2«گزينة -45

تا بيشـتر از شـكل قبلـي اسـت.  9هاي هر شــكل،كبريــتتعداد چوب

و 9ها، تشكيل يك دنبالة حسـابي بـا قدرنسـبت كبريتچوبپس تعداد

  دهند:مي 6جملة اول

1 1n: t t (n )d= + nكبريتتعداد چوب −   امهاي شكل

6 1 9 9 3(n )( ) n= + − = −  

9 3 60 7n n− =  =  

  كتاب درسي)24تا14هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  شكيب رجبي)(  »2«گزينة -46

1
8 1

1
7 73 10 7 63 7 9

na a (n )d
a a d d d d

= + −
  = +  = +  =  =

73  بزرگترين عدد درج شده: 9 64− =  

  كتاب درسي)24تا21هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  احمد مهرابي)(  »2«گزينة -47

2 1

1 2

na a

n

n

a , , , ..., ,a
+

+
↑ ↑

Âwk¹À ¾õwH» IU


n
nna a r

r
a a r

n n

−+ = = = =

 − =  =

1 61 1
2 1

729 3

1 6 7
  

  كتاب درسي)27تا25هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

  

  نژاديان)مهدي حاجي(  »4«گزينة -48

m30

30
0A

B

C

d

1500m

 

ABCدر مثلث قائم   داريم:الزاوية

متر
0

0
1470 1470 147030 2940130

2

BCsin d
AB d sin

= =  = = =  

  كتاب درسي)35تا29هايمثلثات، صفحه(

----------------------------------------------  

  علي ارجمند)(  »3«گزينة -49

2
0 0 0sin sinsin tan sin

cos cos
α α

α α <  α <  <
α α  

0cos)1در ربع دوم يا سوم است. (αانتهاي كمان α <     

00 0coscos cot cotα<α α < ⎯⎯⎯⎯→ α >  
    )2در ربع اول يا سوم است. (αانتهاي كمان
در ربع سوم دايرةαگيريم انتهاي كمان) نتيجه مي2) و (1از اشتراك (

  مثلثاتي قرار دارد.

  كتاب درسي)41تا36هايمثلثات، صفحه(

----------------------------------------------  

  خراساني)كيان كريمي(  »1«گزينة -50

اي كـه خـط بـا جهـت دانيم شيب هر خط برابر است با تانژانت زاويهمي
  سازد.ها ميمثبت محور طول

23 3 2 1 45
3

y x y x tan− =  = +  α =  α = 
   

3 4 3 60y x tan= +  β =  β = 
   

ــ ــابراين ب ــر بن ــط براب ــين دو خ ــاده ب ــة ح ــكل، زاوي ــه ش ــه ب ا توج

15βبا − α = .است

600 45
0

45
0

120
0

  
  كتاب درسي)41تا36هايمثلثات، صفحه(
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 »معين خنافره«  »3«ةزينگ -51

  . ندا حيرد صحاموهمه

افراد و حقوق جـانورانياطلاعات پزشك زيو نيبودن اطلاعات ژنمحرمانه

  هستند. يستياخلاق زيهااز موضوع

   )) (دنياي زندهكتاب درسي 6و 4هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »محمدمهدي روزبهاني«  »4«ةزينگ -52

 كنند.همة موارد عبارت صورت سؤال را به نادرستي تكميل مي

عمل بلع در انسان داراي دو بخش ارادي و غيرارادي اسـت. بخـش ارادي 

عمل بلع شامل ورود غذا از دهان به حلـق و بخـش غيـرارادي آن شـامل 

ؤثر در بخـش ارادي هاي مـعبور غذا از حلق به سمت معده است. ماهيچه

هاي مؤثر در بخـش غيـرارادي هاي اسكلتي دهان و ماهيچهشامل ماهيچه

  باشد.هاي صاف ميهاي اسكلتي و ماهيچهشامل ماهيچه

  كتاب درسي) (تركيبي)20و10،12،16،19هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »انيفريمعبداالله شيرين«  »3«ةزينگ -53

هــايي اســت كــه بــا ورود تــودة غــذايي ايــنخــوردگيمعــده داراي چــين

  روند. ها از بين ميخوردگيچين

هاي كناري توليـد كلريـدريك اسـيد دچـار اخـتلال در پي تخريب ياخته

شود و در پي كاهش كلريدريك اسـيد توليـد پپسـين و بـه دنبـال آن مي

  يابد. ميتر كاهشهاي كوچكها به مولكولتجزيه پروتئين

  كتاب درسي) (گوارش و جذب مواد)23تا20هاي(صفحه

 »علي طاهرخاني«  »3«ةزينگ -54

 2فصـل 10كند كه با توجه به شكلهورمون سكرتين بر لوزالمعده اثر مي

  تر از محل خروج صفرا از كيسه صفرا قرار دارد.كتاب درسي، پايين

  ها:بررسي ساير گزينه

هـا ها كلسـترول زيـادي دارنـد و بـه آنگروهي از ليپوپروتئين»: 1«گزينة

هـا، گوينـد. در گروهـي ديگـر از ليپـوپروتئينچگـال مـيليپوپروتئين كم

پروتئين از كلسترول بيشتر است كه ليپوپروتئين پرچگال نام دارند. زيـاد 

، احتمال رسـوب كلسـترول چگالبودن ليپوپروتئين پرچگال نسبت به كم

  دهد.ها را كاهش ميدر ديوارة سرخرگ

  ها صفرا نيز مؤثر است. براي مثال در گوارش چربي»: 2«گزينة

هـاي رودة در بيماري سلياك بـر اثـر پـروتئين گلـوتن ياختـه»: 4«گزينة

روند. در ضمن،شوند و ريزپرزها و حتي پرزها از بين ميباريك تخريب مي

  ز ندارد.رودة بزرگ، پر

  كتاب درسي) (گوارش و جذب مواد)28تا18،22،23،25هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »علي طاهرخاني«  »1«ةزينگ -55

كنـد. دوازدهـه ها كمـك مـيريزد و به گوارش چربيصفرا به دوازدهه مي

سـكرتين از باشـد. هورمـون هاي ترشح كننـدة هورمـون مـيداراي ياخته

شود ترشح بيكربنات افـزايش و موجب ميشوددوازدهه به خون ترشح مي

  .يابد

    ها:بررسي ساير گزينه

كند. حركات رودة بزرگ،ها را جذب ميرودة بزرگ، آب و يون»: 2«گزينة

  شوند.آهسته انجام مي

كند. معده دارايها را در معده آغاز ميپپسين گوارش پروتئين»: 3«گزينة

  اي مورب نيز هست.ك لايه ماهيچهي

توانايي ترشح آنـزيم وداشتهحركات كرمي آهستهرودة بزرگ»: 4«گزينة

. در رودة بـزرگ مـواد جـذب نشـده و گـوارش نيافتـه، ددارنـگوارشي را

  شوند. هاي گوارشي يافت ميهاي مرده و باقيمانده شيرهياخته

  كتاب درسي) (گوارش و جذب مواد)28تا23،25تا21هاي(صفحه

 دهمشناسيزيست
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 »سعيد شرفي«  »3«ةزينگ -56

هـا معـده و محـل تكميـل گـوارش محل آغاز گوارش شيميايي پـروتئين

هـا روده باريـك اسـت كـه هـر دو توانـايي توليـد شيميايي كربوهيـدرات

  ها را دارند.جزيه كنندة پروتئينهاي تآنزيم

 ها:بررسي ساير گزينه

  اي را دارد.هاي ماهيچهفقط ديواره معده سه نوع آرايش لايه»: 1«گزينة

شـود و هـاي لولـة گـوارش توليـد مـي موسين در همة بخش»: 2«گزينة

  شود.منجربه تشكيل مخاط مي

ل گـوارش و تكميـهـا دهـان كربوهيـدراتمحل آغاز گوارش»: 4«گزينة

 .در روده باريك است كه هر دو بخـش واجـد موسـين هسـتند هاپروتئين

بـه مـاده موسين نوعي گليكو پروتئين است كه با جذب مقدار زيادي آب

  شوند. مخاطي تبديل مي

  كتاب درسي)  (گوارش و جذب مواد)28و23،25،27تا20هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »محمدرضا جهانشاهلو«  »4«ةزينگ -57

هاي ترشح كننـدههاي ترشح كننده آنزيم و ياختهگاسترين با اثر بر ياخته

مقـدارهـا و در نتيجـه افـزايش اسيد در معده موجب افـزايش ترشـح آن

  شود. تركيبات درون معده مي

يابـد امـا پپسـين با ترشح گاسترين مقدار پپسـين در معـده افـزايش مـي

  كند.مينواسيد توليد نميآ

  شود.سكرتين موجب قليايي شدن لوله گوارش مي

  شود.ها آغاز ميدر معده با ترشح پروتئازهاي معده گوارش شيميايي پروتئين

  كتاب درسي) (گوارش و جذب مواد)28و23،27تا20هاي(صفحه

 »زادهمهديمهدي«  »2«ةزينگ -58

هايي از جنس ماهيچـة صـاف (ماننـد هاي لولة گوارش شامل بندارهبنداره

هايي از جنس ماهيچة اسكلتي (مانند بندارة خارجيبندارة پيلور) و بنداره

 . هستندمخرج) 

 كتاب درسي) (تركيبي)26و20،22تا16،18هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »پيمان رسولي«  »3«ةزينگ -59

هـاهاي حلقوي وجود دارند؛ روي ايـن چـينداخلي روده، چيندر ديوارة

هاي پوششي روده باريك نيـز شوند. غشاي ياختهپرزهاي فراواني ديده مي

هــايروده، چــين خــورده اســت. بــه ايــن چــيندرونســمت فضــايبــه

تار چـين حلقـوي، دقت كنيد كه در ساخگويند.ميكروسكوپي، ريزپرز مي

كند و همچنين تنها لايه مخاطي در تشكيلزيرمخاط و مخاط شركت مي

 پرزها نقش دارند.

 (گوارش و جذب مواد) )كتاب درسي  25و20،21هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »پيمان رسولي«  »1«ةزينگ -60

صفرا) يكننده ديدهه و كبد (اندام تولاز دوازتر نييبزرگ، پا ةروديابتدا

  تر از دوازدهه قرار دارد.بالا

  (گوارش و جذب مواد)كتاب درسي)22تا18هاي(صفحه
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 »زادهمحمدرضا شيرواني«  »2«ةزينگ -61

  پردازيم: ها ميتك گزينهبه بررسي تك
SIيجايي كميتجابه»: 1«گزينة و تنديبرداري و اصلي در دستگاه

SIكميتي نرده   است.اي و فرعي در دستگاه
اي و فرعـي در دسـتگاه هر دو كميت فشار و انـرژي نـرده»: 2«گزينة

SI.هستند  
SI      »: 3«گزينة و انـرژي نيـرو كميتـي بـرداري و فرعـي در دسـتگاه

SIكميتي نرده   است. اي و فرعي در دستگاه
نيرو بـوده لـذا كميتـي بـرداري و فرعـي در وزن از جنس»: 4«گزينة

SI SIدستگاه   اي است. و نردهو جرم كميتي اصلي در دستگاه
  )گيري) (فيزيك و اندازهكتاب درسي 7و 6هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »گودرزيحامد«  »1«ةزينگ -62

يكاي كميت انرژي برحسب يكاهاي اصلي به
2

2صورت
mkg
s

است كـه 

  با مقايسه با عبارت سؤال داريم:

  
2 2

2 2

A kg
m ABkg B m
s C C s

=
=  =
 =

  

Aشتابحال يكاي كميت   :صورت زير است بهCوB،برحسب

  2 2
m B
s C

  : يكاي شتاب=

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي) 7ةح(صف
----------------------------------------------  

 »شهرام آموزگار«  »4«ةزينگ -63

  اي داريم:با استفاده از قاعدة تبديل زنجيره

 
3

6000 104 1 12000 2000 1 1 100 10
cm m km

cm m
= × × × ×

Ìnlª¹woÎ ª¹woÎ ª¹woÎ Ìnl

  3
2000 6000 104 12480

100 10
km km× ×= =

×
  

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)13تا10هاي حه(صف
----------------------------------------------  

 »هاشم زمانيان«  »3«ةزينگ -64

  اي داريم:با استفاده از قاعدة تبديل زنجيره
3 3

3 3
1 60 6050 50 1801 110

cm cm L s min L
s s min h hcm

= × × × =  

  گيري)اندازه(فيزيك وكتاب درسي)13تا10هاي حه(صف

 »مرتضي شعباني«  »1«ةزينگ -65

kgمي دانيم كه هر پاسكال معادل
m.s

1   است.2

  اي، داريم: با استفاده از روش تبديل زنجيره

PaPa Pa Pa Pa
Pa

−
− −μ = μ × = × = ×

μ

610 6 4200 200 200 10 2 101  

kg kg g ng m s( )
kg cm dsm.s m.s g

− −
− −× = × × × × ×

−

3 2 110 1 10 104 4 22 10 2 102 2 91 1 110
  

ng ng

cm.ds cm.ds

− − −× × × ×
= = ×

−

4 3 2 22 10 10 10 10 42 109 2 210
  

  گيري)(فيزيك و اندازهدرسي)كتاب13تا10و 7هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »مهدي پارسا«  »4«ةزينگ -66

ها  بندي آندانيم، دقت وسايل مدرج برابر با كمينة درجههمانطور كه مي
  ها برابر است با: كشاست، پس دقت خط

/ cm mm= =0 2 /       Bدقت 2 cm mm= =0 1   Aدقت 1
cm / cm mm= = =

1 0 5   Cدقت52

گيـريانـدازهاز همه بيشـتر و دقـتAكشخطگيرياندازهپس دقت
  نادرست است. » 4«گزينة .از همه كمتر استCكشخط

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)15و14هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »حامد گودرزي«  »2«ةزينگ -67

V  ةدر نظر بگيريم، با توجه به رابطمطابق شكل زير، اگر حجم ظرف را
  لي داريم:چگا

V V= ®§²HýoË  
m m= ®§²HJA  

V V ρ = ρ®§²H ®§²HJA JA  
V / V V / V / V × = ×  = =1 0 8 0 8 0 8JA ®§²H JA ®§²H ýoË  

بريم، حجم الكل بيرونوقتي قطعة فلزي را در ظرف پر از الكل فرو مي
  ريخته شده برابر با حجم قطعة فلزي است. 

m
V V cm

/
= = = =

ρ
160 32000 8

®§²H
q±Î ®§²H

®§²H
  

  از سوي ديگر، حجم آب بيرون ريخته شده از ظرف آب، برابر است با: 
m

V cm= = =
ρ

100 31001
JA

JA
JA

  

اختلاف حجم آب بيرون ريخته شده و حجم الكل بيرون ريخته شده
  برابر با حجم خالي ظرف آب است: 

V V V / V / V cm− = −  = − = 30 8 0 2 200 100 100®§²H JA ýoË ýoË ýoË  

V cm = 3500ýoË  
  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)18تا16هاي ه(صفح

 دهمكفيزي
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  »مسعود زماني«  » 3«گزينة -68

شكل را نشان مـي دهـد ذرات سازندة يك جامد بي ،شكل صورت سؤال

اند. وقتي مايعي به سـرعت كه در طرحي نامنظم در كنار هم قرار گرفته

آيـد. در ايـن فراينـد شـكل بـه وجـود مـيسرد شود، معمولاً جامد بـي

ت فرصت كافي ندارند تا در طرحي مـنظم، مرتـب سردسازي سريع، ذرا

شوند. بنابراين در طـرح نـامنظمي كـه در حالـت مـايع داشـتند، بـاقي 

  مانند.مي

  هاي فيزيكي مواد)كتاب درسي) (ويژگي24حةصف(

----------------------------------------------  

 »شهرام آموزگار«  »3«ةزينگ -69

تـر مـواد معـدني جـزو را فلزها و بـيشنادرست است زي» ب«تنها مورد

  شوند. جامدهاي بلورين محسوب مي

  )هاي فيزيكي مواد) (ويژگيكتاب درسي26تا24هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »هاشم زمانيان«  »2«ةزينگ -70

  . دهدپديدة پخش در گازها سريعتر از مايعات رخ مي

  )هاي فيزيكي موادويژگي(كتاب درسي)26تا24هاي حه(صف

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي«  » 3«گزينة -71

هاي اصلي هستند و يكاهاي آن كيلـوگرم و ثانيـه از جرم و زمان كميت

  باشند. يكاهاي اصلي مي

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي) 7حة(صف

  

  »كتاب آبي«  » 4«گزينة -72

8 95 10 5 10 10L m L m− −= ×  = × ×  

950 10 50L m nm− = × =  

6 32 5 10 2 5 10 2 5m / kg / g / m g− −= × = × =  

63 10 3P W MW= × =  

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)13تا10هاي هح(صف

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي«  » 2«گزينة -73

  كنيم: سازي ميابتدا تمامي ابعاد را يكسان

2

3 2

1

4 4 10
60 60 10 6 10
2 2 10

cm m

: mm m m

dm m

−

− −

−

 = ×

 = × = ×


= ×

  ابعاد مكعب كوچك

2

5 5 6

0 4 0 4 10 4 10
0 6 0 6 10 6
4 10 4 10 10 4 10

/ hm / m m
: / dam / m m

Mm m m− −

 = × = ×
 = × =


× = × × = ×

  ابعاد جعبه

سپس حجم مكعب كوچك و جعبه را محاسبه كرده و با تقسـيم كـردن 

راهـاي كوچـكتعـداد مكعـبهاي كوچكحجم جعبه بر حجم مكعب

  آوريم: دست مي به

2 2 14 10 6 10 2 10− − −= × × × ×   كعب كوچكحجم م ×

5 348 10 m−= ×  

2 34 10 6 4 10 96 10 m= × × × × =   حجم جعبه×

=
¾L÷] ´\e

IÀK÷§¶ ´\eهاي كوچكتعداد مكعب  

 
2 7
5

96 10 2 10
48 10−

×
= = ×

×
  

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)13تا10هاي حه(صف
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  »كتاب آبي«  » 1«گزينة -74

  3 3
210 10 kg.m[b] kN N

s
= = =   

  6 6
210 10 kg[c] MPa Pa

m.s
= = =   

2
  9 9

210 10 kg.m[d] GJ J
s

= = =   

  

3
2

3 39 6
6 2

2 418
4

10 10

10

b ca
d

kg .m kg
s m.s[a]

kg .m
s

= ×
⎯⎯⎯⎯→ =  

  

4 2
15 28 3
18 2 4 4 2

4

10 10
10

kg .m
kgs[a]

kg .m s .m
s

− = × =   

  2 3 210
kgPa

m.s [a] Pa
=

−⎯⎯⎯⎯⎯→ =  

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)13تا10 و 7هاي هح(صف

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي«  » 2«گزينة -75

3 3
6

340 10340 340 10
10

m mm mm
s ss

−×
= = ×

μμ
  

 13 40 10 mm/
s

−= ×
μ

  

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)13تا10هاي هصفح(

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي«  » 3«گزينة -76

گيري، عددهايي را كه تفاوت زيادي بـا بقيـه براي كاهش خطا در اندازه

گيـريم. در اينجـا گذاريم و از اعداد باقيمانده ميانگين ميند، كنار ميدار

با بـاقي اعـداد تفـاوت زيـادي دارنـد پـس در 5/304و0/348دو عدد

  آيند، حال داريم: گيري به حساب نميميانگين

/ / / / / / / /+ + + + + + +321 5 318 0 319 5 321 5 322 0 318 5 321 0 318 0
8  

/ / g= =2560 0 320 08 ميانگين كل اعداد

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)15 و14هاي هصفح(

  »كتاب آبي«  » 3«گزينة -77
(Al) ةاي چگالي را براي گلولرابطة مقايسه مسـي ةگلولوآلومينيمي

(Cu)نويسيم:مي  
34

3
2 4Al Cu

V rCuAl Al
m / mCu Cu Al

Vm
m V

= π

=

ρ
= × ⎯⎯⎯⎯⎯→

ρ
  

32 4 1CuAl
Cu Al

r
/ ( ) ( )

r
ρ

=
ρ

  

تـوانبرابر قطر گلوله مسي است مي 2آلومينيمي ةگلولجا كه قطراز آن
2  گفت:  2 2Al Cu Al CuD D r r ( )=  =  

)1با تركيب رابطه )2و(   داريم: (

 1 2 31 2 42 4 0 32 8
( ),( ) Al

Cu

// ( ) /ρ
⎯⎯⎯⎯→ = × = =

ρ
  

  گيري) زه(فيزيك و انداكتاب درسي)18تا16هاي هصفح(
----------------------------------------------  

  »كتاب آبي«  » 3«گزينة -78
  طبق رابطه چگالي مخلوط: 

1 2 1 1 2 2
1 2 1 2

m m V V
V V V V

+ ρ + ρ
ρ = =

+ +
  

  با جايگذاري مقادير صورت سؤال: 
32 2

2
300 1300 15001400 300300

V
V cm

V
× +

=  =
+

  

دقت كنيد كه در استفاده از رابطة چگالي مخلوط نيـازي نيسـت لزومـاً 
حجم استاندارد شده باشند بلكه كافي است در صورت و مخـرج يكاهاي

  هر دو بر حسب يكاي مشترك نوشته شوند. 
  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)18تا16هاي هصفح(

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي«  » 2«گزينة -79
لت جامد است. حالترين نيروي بين مولكولي براي يك ماده در حابيش

اگر اين ماده تحـت هـر شـرايطي بـه مـايع تبـديل شـود، فاصـله بـين 
يابد ولي تا حدي نيروي بين مولكولي آن كـاهش ها افزايش نميمولكول

گـردد) در نهايـت يابد. (همين ويژگي سبب جاري شـدن مـايع مـيمي
تـرين نيـروي بـين بين مولكولي براي يك مـاده و كـم ةترين فاصلبيش
 ةبـين انـداز ةتـوان رابط ـافتد. پـس مـيلكولي در حالت گاز اتفاق ميمو

sصورتمتوسط نيروي بين مولكولي را به l gF F F>   بيان نمود. <
  )هاي فيزيكي مواد) (ويژگيكتاب درسي26تا24هاي هصفح(

----------------------------------------------  

  »بيكتاب آ«  » 1«گزينة -80
شود و به شـكل ظـرف راحتي جاري ميطبق متن كتاب درسي، مايع به

چنـينباشـد. هـمهاي گازها مـياز ويژگي» 2«آيد. گزينةخودش درمي
  باشند. هاي مواد جامد مياز ويژگي» 4«و» 3«هايگزينه

  هاي فيزيكي مواد)(ويژگيكتاب درسي)25 ةصفح(
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 »علي علمداري«  »1«ةزينگ -81

  نادرست هستند.» پ«و» الف«هايعبارت
  هاي نادرست:بررسي عبارت

الف) در ميان هشت عنصر فراوان مشتري سه گاز نجيب وجود دارند كه
He به   هستند.NeوAr،ترتيب فراواني

7 Li وهــااســت كــه تعــداد پروتــون3پ) پايــدارترين ايزوتــوپ ليتــيم
  در آن برابر نيست.هانوترون

  كتاب درسي)13تا 9 و 3،5،6هاي ه(صفح  
----------------------------------------------  

 »علي ترابي«  »2«ةزينگ -82
FeوFeOاراگر مقد O2 xرا به3 مول در نظـر بگيـريم، yوترتيب

FeO ــرم Feوج O2 ــه3 x  ب ــر ــب براب ــت،y160 و72ترتي ــرم اس گ
xهمچنين مقدار آهن برابر y+ x)مول و جرم آن نيز برابر2 y)+56 2 

  شود. گرم مي
72 160 62 4 0 2 0 356 112 44 8

x y /
x / , y /

x y /
+ = 

 = =+ = 
  

gFeO?gFeO / molFeO / gFeO
mol FeO

= × =
720 2 14 41  

  كتاب درسي)19تا16هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »سروش عبادي«  »3«ةزينگ -83
  »:1«گزينة

  x x x xX : e n ,A p n− = = +35
·¼Ä  

  x x xp e p n + =  + =1 1·¼Ä  

  x x xA p p⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = + =  =2 1 35 17´Ã¹¨Â¶ ÁnHm«ÄI]  
  است.S16ايجدول دوره16دومين عنصر گروه

  »:2«گزينة
  3 3 3A A A AA : n p p n+ − =  = −   

  2 2 2B B B BB : n p p n− − =  = −   
  A B A BA Be e e e p p+ −=  − = +  − = +3 2 3 2 3 2  

  A B A Bp p n (n ) = +  − = − +5 3 2 5  
  A Bn n − = 6  

  »:3«گزينة
  D : n ,n e e− = − =  =2 76 22 54  

  p e p + =  =2 52  
  »:4«گزينة

  Y : (n p) n e,p e+ − × = − − =101 4 5 4  
  (n p) n p n p n p− = − +  − = − +5 4 5 5 4  

  n p ,n p p − = + =  =1 101 50  
  است.  2ترين گاز نجيب سيارة مشتري هليم با عدد اتميفراوان

  كتاب درسي)13تا3،5،10هاي ه(صفح

 »امير نگهبان«  »3«ةزينگ -84
  نادرست است. » ت«تنها عبارت

تـر از اي عناصـر سـنگينهاي هستهدر روند تشكيل عناصر، طي واكنش
آيند. وجود ميتر بهسبكعناصر

  كتاب درسي) 4و 3هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »علي ساريجلو«  »4«ةزينگ -85

  35 75 8 37 24 21 1 2 2
1001 2

M F M F / /M
F F

+ × + ×= =
+

  
  35 48/ amu=  

37 371 24 2 3737 70 96 17 93735 48 100 1
molCl / mol Cl g Cl?g Cl / gCl / g
/ gCl molCl mol Cl

= × × × =
  

  كتاب درسي)15تا13و 5،6هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »علي ساريجلو«  »3«ةزينگ -86
7 1و جرمamu7برابرLi73اتم 1جرم Li   گرم است. 7برابرتقريبا3ًمول اتم

  كتاب درسي)20و15تا12هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »عظيميان زوارهمحمد«  »1«ةزينگ -87
خـط 4هاي ليتـيم و هيـدروژن در گسـترة مرئـي داراي هر كدام از اتم

در اتـم هيـدروژن رنـگ انرژيينبا بيشترپرتويطيف نشري هستند و
در اتـم ليتـيم انرژيترينپرتوي با بيشباشد كه در مقايسه بابنفش مي

  طول موج كمتري دارد. (طول موج با انرژي رابطة وارونه دارد.)
  كتاب درسي) 27و24هاي(صفحه

----------------------------------------------  
 »دامنطاهر خشك«  »1«ةزينگ -88

  نادرست است.» الف«تنها عبارت
  توان تعيين كرد. هاي بسيار داغ را با دماسنج نميدماي شعله

  كتاب درسي)21تا19هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »يهشاياسر علي«  »1«ةزينگ -89
  ها:نادرستي عبارت

سطح انرژي حالـت برانگيختـه از حالـت پايـه بيشـتر اسـت امـا از الف) 
  پايداري كمتري نسبت به حالت پايه برخوردارند.

  اتم برانگيخته ممكن است همواره به حالت پايه باز نگردد. پ) الكترون
  كتاب درسي) 27و26هاي(صفحه

----------------------------------------------  
 »سينا رضادوست«  »4«ةزينگ -90

Xاگر يون مورد نظر را   فرض كنيم:2+
  n p e+ + = 55  

  n p
p p p p p /

e p
= +

 + + + − = =  =
= −

2 2 2 3 55 18 332  

Xتواند عددي اعشاري باشد پس يون مورد نظرنميتعداد پروتون نبوده و2+
Xغلط است. اگر يون مورد نظر را» 2«و» 1«هاي  گزينه   در نظر بگيريم: 2−

  n p e+ + = 55  
  2 2 2 3 51 172

n p
p p p p p

e p
= +

 + + + +  =  =
= +

  

n = + =17 2 19  
  كتاب درسي) 5صفحة(

دهمشيمي
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